
R6年度「ホールでオーケストラ（中学生）」中学生アンケート集計

回答数 1,118 （電子1038、紙80）

回答数 割合

満足 1023 91.5%

どちらともいえない 89 8.0%

不満 4 0.4%

無回答 2 0.2%

合計 1118 100.0%

回答数 割合

演奏 730 65.3%

楽器紹介 120 10.7%

指揮者体験コーナー 181 16.2%

指揮者 74 6.6%

その他 12 1.1%

無回答 1 0.1%

合計 1118 100.0%

回答数 割合

長かった 99 8.9%

短かった 378 33.8%

ちょうどよい 638 57.1%

無回答 3 0.3%

合計 1118 100.0%

回答数 割合

あった 341 30.5%

なかった 387 34.6%

どちらでもない 389 34.8%

無回答 1 0.1%

合計 1118 100.0%

問2.公演はいかがでしたか。

問３．特にどこが印象に残りましたか。

問４．公演の時間はどうでしたか。

問５．もともとクラシック音楽に興味がありました

満足, 1023, 91.5%

どちらともいえない, 89, 8.0%
不満, 4, 0.4% 無回答, 2, 0.2%

問2.公演はいかがでしたか

演奏, 730, 65.3%

楽器紹介, 120, 10.7%

指揮者体験コーナー, 
181, 16.2%

指揮者, 74, 6.6%

その他, 12, 1.1% 無回答, 1, 0.1%

問３．特にどこが印象に残りましたか

長かった, 99, 8.9%

短かった, 378, 33.8%
ちょうどよい, 

638, 57.1%

無回答, 3, 0.3%

問４．公演の時間はどうでしたか

あった, 341, 30.5%

なかった, 387, 34.6%

どちらでもな

い, 389, 34.8%

無回答, 1, 0.1%

問５．もともとクラシック音楽に興味がありましたか

問６．演奏を聴いて感じたことや、聴く前と



計 割合

楽器を演奏してみたい 306 19.9%

オーケストラをもっと聴いてみたい624 40.6%

指揮をしてみたい 137 8.9%

クラシック音楽に興味がわいた 301 19.6%

その他 26 1.7%

特にない 142 9.2%

無回答 2 0.1%

合計 1538 100.0%

回答数 割合

今回がはじめて 138 12.3%

2回目 385 34.4%

3回目 171 15.3%

4回目 65 5.8%

5回以上 357 31.9%

無回答 2 0.2%

合計 1118 100.0%

回答数 割合

参加した 685 61.3%

参加していない 433 38.7%

無回答 0 0.0%

合計 1118 100.0%

回答数 割合

あった 112 16.4%

特にない 573 83.6%

無回答 0 0.0%

合計 685 100.0%

問７．今までに「文化芸術センター」に来たことがあ

問８．小学4年生のときにこの事業に参加しました

問９．小学4年生のときに参加してから、ご自身の心

境や生活に変化はありましたか。（問8で参加したと

回答した685件のうち）

問６．演奏を聴いて感じたことや、聴く前と比べて変

わったことはありますか。（複数回答可）

楽器を演奏してみたい, 
306, 19.9%

オーケストラを

もっと聴いてみ

たい, 624, 40.6%

指揮をしてみたい, 
137, 8.9%

クラシック音楽

に興味がわいた, 
301, 19.6%

その他, 26, 1.7%

特にない, 142, 9.2%
無回答, 2, 0.1%

問６．演奏を聴いて感じたことや、聴く前と

比べて変わったことはありますか

今回がはじめて, 138, 12.3%

2回目, 385, 34.4%

3回目, 171, 15.3%

4回目, 65, 5.8%

5回以上, 357, 
31.9%

無回答, 2, 0.2%

問７．今までに「文化芸術センター」に来たことが

ありましたか

参加した, 685, 61.3%

参加していない, 433, 38.7%

無回答, 0, 0.0%

問８．小学4年生のときにこの事業に参加し

ましたか

あった, 112, 16.4%

特にない, 573, 83.6%

無回答, 0, 0.0%

問９．小学4年生のときに参加してから、ご

自身の心境や生活に変化はありましたか。
（問8で参加したと回答した685件のうち）



回答数 割合

オーケストラ 663 29.0%

能 70 3.1%

狂言 68 3.0%

軽音楽 260 11.4%

合唱 298 13.0%

吹奏楽 383 16.7%

歌舞伎 93 4.1%

バレエ 170 7.4%

特にない 243 10.6%

その他 40 1.7%

合計 2288 100.0%

問10．興味のある舞台芸術を選んでください。（複数

回答可）

オーケストラ, 
663, 29.0%

能, 70, 3.1%

狂言, 68, 3.0%

軽音楽, 260, 11.4%
合唱, 298, 13.0%

吹奏楽, 383, 16.7%

歌舞伎, 93, 4.1%

バレエ, 170, 7.4%

特にない, 243, 10.6%

その他, 40, 1.7%

問10．興味のある舞台芸術を選んでくださ

い。（複数回答可）


